
      

 „ČASŤ A – ZOZNAM KÓDOV POUŽÍVANÝCH PRI VYPĹŇANÍ  COLNÉHO 

VYHLÁSENIA NA PREPUSTENIE TOVARU DO COLNÉHO REŽIMU VÝVOZ, 

COLNÉHO REŽIMU PASÍVNY ZUŠĽACHŤOVACÍ STYK, COLNÉHO REŽIMU 

COLNÉ USKLADŇOVANIE, AK IDE O TOVAR EURÓPSKEJ ÚNIE, 

PRI ODOSLANÍ TOVARU V RÁMCI OBCHODU S OSOBITNÝMI DAŇOVÝMI 

ÚZEMIAMI6) A VYHLÁSENIA O SPÄTNOM VÝVOZE 

Pri vypĺňaní colného vyhlásenia na prepustenie tovaru do colného režimu vývoz, colného 

režimu pasívny zušľachťovací styk, colného režimu colné uskladňovanie, ak ide o tovar 

Európskej únie, pri odoslaní tovaru v rámci obchodu s osobitnými daňovými územiami6) a 

vyhlásenia o spätnom vývoze sa okrem kódov podľa osobitného predpisu7) používajú tieto 

kódy:  

Údajový prvok 12 03 000 000 Podporný doklad 

3PPP - Preprava tovaru vykonávaná nákladnou cestnou dopravou dopravcom v nákladnej 

doprave a prepravné povolenie podľa osobitných predpisov20) a medzinárodných zmlúv, 

ktorými je Slovenská republika viazaná, sa na túto prepravu vyžaduje; za kódom sa uvádza 

referenčné číslo prepravného povolenia Slovenskej republiky alebo číslo licencie 

medzinárodnej organizácie (CEMT). 

3PPN - Preprava tovaru vykonávaná nákladnou cestnou dopravou a prepravné povolenie podľa 

osobitných predpisov20) a medzinárodných zmlúv, ktorými je Slovenská republika viazaná, sa 

na túto prepravu nevyžaduje alebo preprava tovaru vykonávaná iným druhom dopravy ako 

nákladnou cestnou dopravou.  

3PPO - Preprava tovaru vykonávaná nákladnou cestnou dopravou a  prepravné povolenie podľa 

osobitných predpisov20) a medzinárodných zmlúv, ktorými je Slovenská republika viazaná, sa 

na túto prepravu vyžaduje, ale dopravca takéto prepravné povolenie nepredložil alebo odmietol 

predložiť. 

4007 – Povolenie na vývoz určitých ropných výrobkov uvedených v osobitnom predpise21) 

získaných alebo vyrobených zo surovej ropy dodanej ropovodom z Ruska. 

4100 – Povolenie na prevádzkovanie daňového skladu. 

4101 – Povolenie odosielať tovar, ktorý je predmetom spotrebnej dane v pozastavení dane. 

9004 – Vývozná licencia na obchodovanie s určenými výrobkami podľa osobitného predpisu.22) 

9006 – Licencia na vývoz výrobkov obranného priemyslu podľa osobitného predpisu.22a) 

9999 – Iný doklad. 

Údajový prvok  12 04 000 000 Dodatočné údaje 

4PZV – Identifikačné číslo pre elektronickú komunikáciu medzi dopravcom a colným úradom 

výstupu. 



5001 – „Tovar v súlade s nariadením (ES) č. 903/2008“ - vyhlásenie podľa osobitného 

predpisu.22b) 

5002 – Identifikačné číslo pre daň z pridanej hodnoty vývozcu. 

5004 – Tovar iný ako určený výrobok podľa osobitného predpisu.22c) 

5009 – Tovar spĺňajúci podmienky pre výnimku alebo oslobodenie z uplatňovania obchodných 

noriem podľa osobitného predpisu.22d) 

5011 – Ropné výrobky získané alebo vyrobené z ropy inej ako dodanej ropovodom z Ruska. 

5012 – Určené výrobky, na ktoré sa nevyžaduje licencia podľa osobitného predpisu.22e) 

5014 - Ropné výrobky získané alebo vyrobené z ropy dodanej ropovodom z Ruska, tankované 

ako pohonná látka do nádrží lietadiel alebo lodí, určené na priamu spotrebu.  

5FAP – Identifikačné číslo vozidla (VIN) s preferenčným pôvodom EÚ. 

5VIN – Identifikačné číslo vozidla (VIN). 

Údajový prvok 16 10 000 000 Región odoslania 

1 - Bratislavský kraj,  

2 - Trnavský kraj,  

3 - Trenčiansky kraj,  

4 - Nitriansky kraj,  

5 - Žilinský kraj,  

6 - Banskobystrický kraj,  

7 - Prešovský kraj,  

8 - Košický kraj,  

9 - iný ako Slovenská republika. 

Údajový prvok 99 05 000 000 Druh obchodu 

Používajú sa dvojčíselné kódy podľa osobitného predpisu.24) Ak sa ako prvé číslo kódu uvádza 

číslo 6, ako druhé číslo kódu sa podľa druhu obchodu uvádza jedno z týchto čísiel kódu:  

Číslo kódu Druh obchodu 

1 Tovar vyvezený na užívanie na obdobie nie dlhšie ako 24 mesiacov 

2 Oprava a údržba za úhradu 

3 Oprava a údržba bezplatne 

Vysvetlivky:  

Číslo kódu 1 sa uvádza pri tovare, ktorý sa vyviezol so zámerom jeho spätného dovozu v 

nezmenenom stave bez zmeny jeho vlastníctva. 

Opravou a údržbou je obnovenie pôvodnej funkcie alebo zachovanie pôvodného stavu tovaru, 

ktorého cieľom je udržať tovar v prevádzke, pričom môže zahŕňať aj jeho čiastočnú prestavbu 

alebo vylepšenie, ale bez zmeny charakteru tovaru.“. 
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